APYILITBO $N3MNYAPA CPGHUIJE
MUHUCTAPCTBO [IPOCBETE PEIIYBJIMKE CPEUJE
PUNITO030PCKHN PARYJITET HUI
IIM® - UHCTATYT 3A #U3UKY HOBUM CA
3amanu 3a XX Penyonuyko TakMU4YeHe YUYEeHMKA
OCHOBHMX HIKOJia HIKOJICKe 1996 /97. rommue
VI pazpen

U3 mecta A ka aecty B merospemeno kpehy aBa ayroModbuna. Ilpsm ayro-
mobra mpBy Tpelimay nyra npenasu 6pzuHoMm vy = 30km/L, apyry Tpehnny
O6paumgoM »y = 60km /L 1 Tpehy 6paunom vy = 90kmn/h. Ipyru ayTomobna ce
npBy Tpehury Bpemena kpelie 6p3unoM vy, apyry TpeliMHy BpemeHa OP3UHOM
r u Tpehy Tpehury Bpemena Hpsumom vy, Koju avroMobGuI paHHMje CTHAEC Y
vecto B? MapauvHaTu pactojaike o MecTa A 1o mecta D, ako Je mosHaTo Ta
AVTOMOOMA KOJM RaCHH]e CTHA RACHR 12 MUHY Ta. 20) noeH:

Oapeautr HpazuHe OUIMEJIMCTE M MEMIAKA AKO J¢ TO3HATO Oa IPH KPeTamy v
MCTOM CMEPY 34 CBAKM MUHYT KpPeTama Hellak saocTaje 3a s = 210m. Aro ce
uetrd GpsmHaMa-wpeliy v cVIPOTEMM cMepoBMMa. 3a cBaka 2 MUHVTA PACTOjJakd
usmeby BuX.ce cMamyje 3a 5 = 1800, 20 nocH

HacraBEnr ¢usure [lepa pemuo je na npecrade ga nyvim. Mnoax, W gadse Ta
XBaTajy KPU3C Kaja MoKeIn 4a 3alain oMrapety. Kada My ce 1o gecu kod ky e,
OH [MOUMHEE 14 HEPBO3HO HIETa ¢ jegHor Epaja cobe Ha qpyru u Hasan., Coba je
AVPAYKA 31, 4 OH XoLa bp3udom of 1my/s. Crapujy CuH, Kad TO BUAM, HOUMEC
ga ce emeje, a Maabhu aucnau ga he Haj6omse noMolin oLy ako U OH TO MCTO pajan.
3aTo OH cadeka Ja OTall CTUTHE A0 3UAa M KPeHe MY V CycpeT 0 CYIPOTHOr
304 M DALt ¢Be MCTO Kao W oTall. aau opsuHoMm on 0.5m/s. Rama ce tpehu
IyT TAKO MAVIM CPETHY, OTAL ¢& HacMe)e ¥ OOBede Ma Ha CITafosiell, i CTapH]eM.
3a KAZHY IOTO ¢e CMejao., Hapegd da opegd: &) vV KOJMM MOMEHTAMAa BPeMCeHA.
pauyvHa)]YIM o4 MOMeHTA Kaga je Maabhu KpeHyvo. ce oTan o cuy cycpehy (psu,
Ap Tt ¥ Tpehin ovr) ¥ 6 Ha KOJUM pacTojamuMa 07 3IUA0Ba ce OEK cyvepehiv?

’ 20) mocHa

AdBa rera, ymiu je ogHOC Maca 4. OKAYCHA O OOPYVTY UCTERY Je 3a Al = 10mmn.
Raga teroBmna okaueHMM 0 OOPYTY AOZAMO JOII JeZaH Ter (MaKIIM), OIpyra ce
meTerHe 3a Alp. a KaZa JoNaMo TeXM, oOpyra ce ucrerHe 3a Aly. WUspauveatn
neTesama onpyra Al u Ala. 20) moeHA

Yama mace iy = 50¢ 1 vuyTpamme szanpemute Vo = 100cm?®. Hanyvmena je 1o
ppxa Teu”HomNy rvetuse pp = 2¢/cin® 1 oKadeRa o ONPYTY, KOja ce 3DOr Tora
MCTETHE. 3aTHM je UCTa TAKBA dalla HaOyEeHa 10 3/4 cBoje Bucume teunomby
HETIO3HATE ITVOTUHE py M OKadeHa O MeTy onpyry. HMeresame onpyre je 1.5 Behie

Hero v apsBon ciavualy. OQgpeaurT ryCcTHHY HeIlo3HaTe TEYHOCTH. o 20 nocHA

Jamatre mpunpenpnan: ap Mupocaar Huxkonuhi u ap Japro Ramop
I ] 1

Peuenzent: Caasro RpuctoBul

Hpeaceaams nomucuje: qp Hagexga Hosaxkosuh



AryuToo ¢ M3MYAPA CPCHIE
MMWUHHWUCTAPCTBO NPOCBETE PEINIYLJIMKE CPLHUIE
$MJIO302CKH AKYIJITET HUIO
[IM®& - MHCTUTYT 3A $VIBAKY HOBU CAIl
Pememwa 3anaraka 3a XX Penybanuko rakmuueme
YUeHUKA OCHOBHMX mIKoJa urkoscke 1996/97. romume
VI paspen

1. Hajnpe tpeba oapeayty cpembe Gp3uHe fipsor v Apyror ayromobuaa:

8 . B,
i sl o B0 Vo 0
TR N < 3 é 3 — = iz L = 44,09m/h (H noena)
n i + PRALAR + sy (IR + vavy + ey
v, 3ve  3u3
s = EL-F_!::-_{-_U_; = G0kmnjh ] (2 noena)

[Mourro je vy Matbe 04 Ugpy, TPBU ayToMobua kacHuje cruwke y mecto b, M3 jeanakocTr nyTesa
HAJA3MMO OJIHOC BpeMeHa! s = Uy - by, 5 = vgen - Lo (2 noena)

t tigp2

— = = 1,22 (5 noeHa) by = 1,22t (2 noena)
to Usri
0,2 _
o —ta=0,2" = 1= 0'2,2 = 0,909" (2 noena) 5 = Ugpa - 4z = B4, Hdkm. (2 noeua)

2. Koa Kpetaka y MCTOM CMepy, pacTojale u3Mel)y OMUMKAMCTE M nemaka je vjl; — vel; = 55 (3
MoeHa}, a KOA KpeTakba y CYINPOTHUM CMEPOBHMMA TO pacTojawe je vile + valy = sz (3 noena)
[owro je nosnarto aa je {y = 2{; (ycnoB 3afaTKa), M3 OBUX jeHAYMHA MOMEMO OAPeaUTH GpiuHe
M H U

il = s) + vat, 200t + 2oaty = 8y (3 noenal
2(s; +valy ) + 2uaty = 52 251 + 2uqly + 2vsly = 52 53 — 251 = dvyly (5 noena)
59 — 25; - . 51 + 1’2( = "
vy = = I.am/s (3 noena) = —]—T——u—L = 5m/s. (3 noena)
sfm] 3. a) Oran M cus ce nipeu nyT cycpehy noc-

ne ppeMeHa !} Koje MoKe fga ce OJipely
-—- s (v; + ve)t; = d, omakae je {; = 2s.
36up nyTeBa Koje ®wUX ABojuua npeby no
cnepeher cycpera je 2d, a Bpeme no7-
pebro aa ce taj nyt npehe ce onpebyje
s (v + vty = 2d, opakie je 1), = 4s
ofHocHo to = t; + 15 = 6s. Ilo cneaehel
(rpeher) cycpera otan 1 cuH oneT npe-
Jdase yKynad oyT on 2d, na je u Bpem
namehy apyror u tpelier cycpetaty = 4s
eqHocHo [y = 10s.

3 - e e e - - -

(Ounraenno je na je ppeme uamelly asa
Y3acToNHa cycpeTa yBek 4s.)




G) Osvmmo ca b ot Bora o kpetyo euin Gposuiom o a0 ca s oJt Kora jo kponys o
Hpariom vy, :-"il.{'l'lljﬂllst' Kojo tjrehe cun o nppor ecyeperic i oieM ofmia boje o = ol =
Clareawehm cyeper eo e nocae 4s. 3a mo gpeMe npestasn ny 1 oy = vl = 2m oauoenn ey
a0 suaa Ll (suaun, pacrojame va mga 1l je 0). Caga obojuna kpehy uis nere rauke (o i
u cycpehy ce nocae 4s Ha pacTtojaiby r3 = vyty = 2m oa 3uaa I, vy Im oa 3uaa | (oran je
0BO BpeMe cTHrao 4o suaa | o noueo na ce spalia npema suay 11). 3naun, mecra cycpera ou
CMHa CY Y TaMkW Koja je yaamena lm oa suaa @ (am 2m oa snna 11) u koa suna 1.

4. OaHoc ueresatba ONPYra JeJHAK J© 0DHOCY MAca OKAYEHUX 0 OLpyTy.
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1y b 21 h il 4]
Alz = Al LR Bl {351} = &h—% (3n.) = ZAlL = 18mm (2n.)
My + Mo + ibded g
my
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my + p 31"
Al o 2 V- : 4 £t
P Q- s {_w (2n) = MR SSalg™S (4n)
Al Q@ (me+piVily mg + p1 Vi
3 . 3
mo + PzZVn = n(mg + p1Vg) (4n) = Zﬂ::Vn =(n—1my+np Vo (40)

4f(n — Dymg + npy Vo) 4-[(1,5—1)-50+1,5-2 - 100]
P 4 =
& e e 3100

pa =4,33g/cm® (2n)



